С ДНЁМ ПОБЕДЫ!



Уважаемые читатели!

9 мая далёкого 1945 года мир, истерзанный кровопролитием и лишениями Второй мировой войны, наконец-таки вздохнул свободно — фашистская Германия, самыми варварскими способами предъявлявшая свои права на мировое господство, капитулировала. Советский народ, выстоявший в четырёхлетней схватке с врагом, потерявший более 20 миллионов человеческих жизней, освободивший охваченную огнём Европу, праздновал победу.

С тех прошло 65 лет. Этого времени оказалось достаточно для того, чтобы многое переоценить, чтобы перекроить политическую карту мира, чтобы поставить под вопрос завоевания минувшего века. Но время не властно над тем, что действительно дорого нашей памяти. Великая Победа в самой страшной в истории человечества войне навсегда останется с нами как верное свидетельство беспримерного мужества, стойкости и героизма нашего народа.

С праздником, дорогие читатели! С Днём Победы!